

**Aanbesteding:** Trapliften regio Amersfoort (gemeenten Amersfoort, Baarn, Bunschoten, Soest, Leusden en Woudenberg)  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Amersfoort  
**Referentie:** -

**Toelichting:**

Deze Nota van Inlichtingen betreft een correctie / aanvulling op de op 26 maart 2024 gepubliceerde NvI. Met de op 26 maart 2024 gepubliceerde NvI waren de vragen 21 en 22 niet juist beantwoord. Dit is met deze NvI gecorrigeerd.

**Ref.nr.** 27  
**Onderwerp:** Offerte aanvraag Europese aanbesteding 2024, paragraaf 4.6.5.4, punt 4.  
Pagina 35

**Vraag:**

In uw offerte aanvraag, paragraaf 4.6.5.4, schrijft u het volgende: 'Voor de medebewoners die geen gebruik maken van de traplift wordt een trapeuningoplossing gerealiseerd.' Met het oog op het recent gepubliceerde informatieblad Trapliften op bestaande trappen, zijn gemeenten als bevoegd gezag bij machte om beslissingen te nemen over onder andere vervangende trapeuningen. Ziet de aanbestedende dienst muurbeugels als een gelijkwaardige oplossing?

**Antwoord:**

Opdrachtnemer dient ervoor zorg te dragen dat na installatie van de traplift ook andere gebruikers veilig gebruik kunnen (blijven) maken van de trap. Wanneer er geen gebruik kan worden gemaakt van de aanwezige trapeuning die aangepast wordt, is de inzet van muurbeugels, zolang deze binnen de wettelijke kaders en richtlijnen passen van "verantwoorde" oplossingen en een binnen de eisen vallende oplossing biedt, dan ziet de aanbestedende dienst dit als een gelijkwaardige oplossing.

**Percelen:** P1 Trapliften regio Amersfoort (gemeenten Amersfoort, Baarn, Bunschoten, Soest, Leusden en Woudenberg)  
**Beantwoord op:** 27 mrt. 2024  
**Label:** Inhoud

**Ref.nr.** 28  
**Onderwerp:** Offerte aanvraag Europese aanbesteding 2024, paragraaf 4.6.2, punt 6.  
Pagina 32

**Vraag:**

In uw offerte aanvraag, paragraaf 4.6.2, heeft u onder punt 6 enkele minimale eisen opgenomen voor de te leveren trapliften. Mogen wij ervan

uitgaan dat de te leveren trapliften daarnaast ook voorzien moeten zijn van elke mogelijke vorm van klembeveiliging (op de voetenplank en op de drive-unit rondom de positie waar de stoel zich over de rail beweegt), zodat elke vorm van klemgevaar wordt vermeden.

**Antwoord:**

De door inschrijver geboden trapliften moeten voldoen aan de wettelijk voorgeschreven veiligheidseisen en keuringen zoals ook opgenomen in de programmabeschrijving

“Opdrachtnemer dient trapliften te leveren die voldoen aan de geldende normen, wet- en regelgeving o.a. het Bouwbesluit, relevante certificering van de veiligheidsnormen en richtlijn machines 2006/42/EG of gelijkwaardig

**Percelen:** P1 Trapliften regio Amersfoort (gemeenten Amersfoort, Baarn, Bunschoten, Soest, Leusden en Woudenberg)

**Beantwoord op:** 27 mrt. 2024

**Label:** Inhoud